



OBČINA SEMIČ

OBČINSKI SVET

Štefanov trg 9

8333 SEMIČ

Gradivo za 24. redno sejo občinskega sveta v aprilu 2010 – k 3. točki dnevnega reda

Številka: 032-02/2010-8

Zadeva: **Poročilo o izvrševanju sklepov občinskega sveta in aktivnostih občine**

A) IZVRŠEVANJE SKLEPOV:

Vsi sklepi so bili poslani v objavo na spletno stran občine www.semic.si v katalog informacij javnega značaja/seje 2010/23. seja.

Sklepi 23. redne seje dne 15. 2. 2010:

1. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o sprejemu predloga Programa dela Občinskega sveta Občine Semič v letu 2010:
Program dela je bil posredovan vsem članom občinskega sveta in vsem zaposlenim in je podlaga za pripravo gradiv za seje občinskega sveta.
 2. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o sprejemu predloga Odloka o proračunu Občine Semič za leto 2010 za drugo obravnavo:
Odlok je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 12/2010 z dne 19. 2. 2010 in je stopil v veljavo naslednji dan 20. 2. 2010.
 3. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o sprejemu predloga Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine za leto 2010:
Letni načrt je podlaga za razpolaganje s premoženjem v letu 2010.
 4. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o sprejemu predloga Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Semič s pripombami za prvo obravnavo:
Pripombe, ki so bile podlaga za pripravo odloka v drugi obravnavi, ki ga bomo občinskemu svetu predložili na naslednji seji.
 5. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o nameri prijateljstva z Občino Mengeš:
Sklep je bil posredovan Občini Mengeš, drugih aktivnosti še ni bilo.
 6. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o potrditvi predloga Letnega programa kulture v Občini Semič za leto 2010:
Sklep je bil podlaga za izvedbo javnega razpisa za razdelitev sredstev.
 7. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o potrditvi predloga Letnega programa športa v Občini Semič za leto 2010:
Sklep je bil podlaga za izvedbo javnega razpisa za razdelitev sredstev.
 8. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o potrditvi Sklepa o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Semič za leto 2010:
Sklep je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 12/2010 z dne 19. 2. 2010.
 9. Sklep Občinskega sveta Občine Semič o potrditvi Odloka o programu opremljanja in merilih za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Semič za drugo obravnavo:
Odlok je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 12/2010 z dne 19. 2. 2010.
-

B) AKTIVNOSTI OBČINE:

1. Trajnostna oskrba prebivalstva s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine

(Belokranjski vodovod – 2 faza): izgradnja 2. faze belokranjskega vodovoda zajema izgradnjo in rekonstrukcijo vodovodov vseh treh občin ter izgradnjo kanalizacij in širitev čistilne naprave v Semiču ter čistilne naprave v Črnomlju. Razpis za izbiro izvajalca za izvedbo vodovodov vseh treh občin in izvedbo kanalizacije v Občini Metlika je zaključen, pogodba z izvajalcem je bila podpisana 26.11.2009, uvedba v delo pa izvedena 22.12.2009. Javni razpis za čistilno napravo Črnomelj, ki ga vodi občina Črnomelj, je zaključen, pogodba je bila podpisana 16.02.2010, narejena je tudi že uvedba v delo. Po sprejetem terminskem planu se je višinski vodovod v Semiču pričel izvajati v marcu tega leta in se bo zaključil v maju, sočasno se za preostale dele vodovoda izdeluje projektna dokumentacija za pridobitev upravnih dovoljenj za gradnjo. Gradnja preostalih vodovodov po semiški gori naj bi se zaključila v poletnih mesecih tega leta. Pri razpisu za izgradnjo kanalizacije in čistilne naprave v Semiču, ki ga vodimo sami, smo trenutno v fazi, ko čakamo na potek 10-dnevnega roka za vložitev revizijskega zahtevka na podano odločitev in dodatno obrazložitev te odločitve. V kolikor bomo zahtevek prejeli, bomo nanj morali odgovoriti v treh dneh, vlagatelj pa nas bo moral v naslednjih treh dneh obvestiti, ali postopek nadaljuje pred Državno revizijsko komisijo. Glede na ponudnika, ki sta še v igri, je moč sklepati, da bosta izkoristila vse možnosti, zato bomo po vsej verjetnosti zopet šli čez postopek obravnave odločitve pred Državno revizijsko komisijo.

2. Izdelava občinskega prostorskega načrta: Izdelovalec, podjetje Urbi d.o.o., je v letu 2009 pripravil osnutek, ki je bil podlaga za pridobitev smernic nosilcev urejanja prostora (Elektro, Zavod za varstvo kulturne dediščine, Ministrstvo za promet, DRSC, Zavod za gozdove,... - 42 nosilcev urejanja prostora). V glavnini so smernice že pridobljene (manjka jih še okoli 5), sočasno poteka tudi izdelava okoljskega poročila. Po zagotovitvi sredstev za izdelavo Lokalnega energetskega koncepta s prerazporeditvijo, bo potrebno, skladno z novimi smernicami Ministrstva za gospodarstvo, še tega izdelati. S strani kmetijske svetovalne službe pričakujemo tudi podatke o upravičenosti določenih posegov na kmetijska zemljišča. Trenutno pa izdelovalec na podlagi razpoložljive dokumentacije že pripravlja dopolnjen osnutek za javno razgrnitev občinskega prostorskega načrta, ki jo bo lahko dokončno pripravil po pridobitvi vseh, zgoraj navedenih dokumentov, ki se še pripravljajo. Planiramo, da bo dopolnjen osnutek za javno razgrnitev pripravljen v poletnih mesecih. Zatem bo sledila priprava stališča do pripomb javnosti. Vse skupaj se bo upoštevalo v izdelavi predloga občinskega prostorskega načrta, ki se bo nato poslal Ministrstvu za okolje in prostor v potrditev, nato pa še občinskemu svetu.

3. Odprto širokopasovno omrežje elektronskih komunikacij v Občini Semič:

Gradnja omrežja se s prehodom v pomladanske mesece zopet nadaljuje po planu, ki ga je dal izvajalec. V prilogi tega poročila dajemo izčrpnjšo informacijo o projektu.

4. Aktivnosti za izgradnjo doma starejših v Semiču : Po sklepu projektne skupine za gradnjo doma starejših v Semiču z dne 11. 1. 2010 o nadaljevanju aktivnosti, je Občinski svet Občine Semič s sprejemom proračuna za leto 2010 zagotovil sredstva za pripravo projekta za gradbeno dovoljenje ter nakup potrebnih zemljišč. Trenutno pridobivamo ponudbe za izdelavo projekta za gradbeno dovoljenje. Z lastnikoma dveh parcel ob črnomaljski cesti (nasad kutin) smo se dogovorili, da bi odkupili tudi ti dve parceli in na ta način zaokrožili cel prostor ter dobili možnost pomika objekta na stabilnejši teren. Sredstva za nakup teh zemljišč bomo zagotovili z dopolnitvijo letnega programa in prerazporeditvijo na tej seji občinskega sveta.

Pripravila:
Polona Kambič

Predlagatelj:
Ivan Bukovec, župan